

预约疫苗注射工作人员不耐烦?

投诉人:可不可以耐心点? 值班员:有误会敬请谅解!



暴地挂断了电话。”

顾女士说,她实在想不通:值班的工作人员就这么忙,连记下她和老伴的名字这么点儿时间都没有,可不可以耐心点儿。

接到顾女士反映的情况后,记者采访了新城桥卫生服务站工作人员,一位社区女医生告诉记者,值班期间确有一位老太太打电话给工作人员,预约23价肺炎疫苗免费注射登记事宜,“这是一场误会。当时,有市民正在现场办证,大家确实很忙。接到老人打来的电话后,我们提请老人报一下她和老伴的身份证号码,便与我们按照有关规定进行登记。可能老人没有听清楚我们的提示,双方交流没在一个频道,导致老人一直没有正常回应。无奈之下,我们只得让老人先找出身份证提供号码后再打过来。”

记者了解到,自今年6月起,我市落实一项为民办实事项目,市区两级财政投入660万元,为市区65周岁到85周岁的老年人免费接种23价肺炎疫苗。目前,崇川区已有不少老年人接种疫苗。据悉,该项目到11月底结束。

“虽然是一场误会,但我们会持续改进我们的工作作风,提供更好的服务。在敬请谅解的同时,我们也欢迎广大市民予以监督。”新城桥卫生服务站值班工作人员对记者说。

本报记者周朝晖

昨天,市民顾女士分别向南通市12345政府热线和本报新闻热线投诉,反映电话预约肺炎疫苗注射登记时工作人员态度差。记者调查此事时,涉事工作人员则表示当时已请老人报身份证号码,而老人听岔了未予正确理解。

反映此事的顾女士今年70岁,家住我市崇川区城南新村。

“我女儿在南京工作,28日,我和老伴到南京探望女儿,当天下午2时50分,看到南通正在为65周岁至85周岁老年人免费注射23价肺炎疫苗的消息,就拨打了新城桥卫生服务站的电话,和工作人员预约返通后的肺炎疫苗接种事宜。”顾女士向记者介绍,“没想到,电话接通后,接电话的一位女性工作人员很不耐烦,态度非常差,在话筒里表示‘我现在没有空,你过会儿再打电话吧!’说完,就粗

发布虚假广告欺骗老人被罚30万 一商人不服处罚状告执法部门被驳回

晚报讯 一商人利用老年人渴望健康的心理,虚构产品功效,发布虚假广告视频,意图牟取暴利。在被市场监管部门查获后,其不服30万元罚款的处罚,把市场监管部门告上了法庭。记者昨天从南通开发区法院了解到,该院审理了这起案件。

2019年3月,黄某在敬老院售卖玉石床垫时被市场监管部门查获。经查,黄某在售卖现场以免费送鸡蛋等方式吸引老人前来,并播放玉石床垫视频广告。广告中含有“只需床垫上躺两个小时,就相当于有氧运动3万步”“散发远红外线增强人体免疫力”“溶解胆固醇斑块、加快人体代谢、刺激汗腺活跃、刺激胃肠蠕动、排除人体毒素”等虚假内容。更令人咂舌的是,该玉石床垫的进货价格仅为200元,而黄某竟向老百姓宣传该床垫价值16800元。

市场监管部门认为黄某涉嫌虚假广告宣传,对其做出行政处罚,责令其停止发布广告,在相应范围内消除影响,并处罚款30万元。黄某不服,于今年4月诉至南通开发区法院。

黄某的诉请,并没有如他所愿得到支持。法院审理认为,其发布的玉石床垫的广告虚构产品功效,构成虚假广告宣传。某市场监督管理局对黄某的行政处罚合法正确,不仅维护了市场正常秩序,也保护了老年人的合法权益,遂判决驳回黄某的诉讼请求。

法官同时提醒广大消费者,购买产品时要准确了解产品的功能,切莫轻信虚假广告冲动消费。

记者王玮丽
通讯员万流兵 管丽君

相关链接

《中华人民共和国广告法》第五十五条规定,违反本法规定,发布虚假广告的,由市场监督管理部门责令停止发布广告,责令广告主在相应范围内消除影响,处广告费用三倍以上五倍以下的罚款,广告费用无法计算或者明显偏低的,处二十万元以上一百万元以下的罚款。

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

招募体验官的活动持续进行,体验期至10月18日截止。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877
微信号:15996647877
男 32岁 1.78 未 本科 公司白领 有婚房 车 帅气
男 44岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好
女 55岁 1.73 长偶 正处公务员 有车房 在家
女 32岁 1.61 短婚 事业单位 有车房 漂亮苗条
女 32岁 1.63 短婚 事业单位 有车房 肤白漂亮
女 34岁 1.66 离独 自己私营 有车房 肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室



补运中心
祖教家起名风水改名知识产权专利依据相关[易经开运文献]免费咨询荣获多年[文明诚信单位]参考如下:商标投资选房售建修开张考运婚嫁小人干扰等恐惧成功运·搬家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号 海门秀山东路88号



大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772



因20元罚款竟冲动袭警 90后小伙被起诉

晚报讯 出门买菜路遇交警,因违反交规被罚20元,一时冲动袭了警。26日,如东县人民检察院经审查,认为顾某的行为构成妨害公务罪,依法向法院提起公诉。法院结合犯罪事实以及情节,量刑有期徒刑6个月。

5月28日下午4时许,顾某骑电动车搭载堂哥薛某从家出门,打算到菜市场买菜。路上遇到正在执勤的交警,因为两人驾驶非机动车在机动车道行驶以及非机动车违法载人,交警依法对顾某罚款20元。

顾某不肯认罚,辩称其驾驶的电动车车速超过40码,属于机动车。交警欲扣押其电动车进行鉴定。眼看电动车将被推走,顾某堂哥薛某情绪冲动,将电动车钥匙拔下,

拒绝配合。交警孙某要求薛某出示身份证,薛某依然态度强硬,并欲强行离开现场,被交警阻止。顾某见状,不分青红皂白,拳击交警孙某面部,被其他交警制止。反抗过程中,顾某又多次击打、抓挠交警陈某。在双方拉扯过程中,交警陈某眼镜、帽子均被打落。后经鉴定,陈某面部、颈部多处擦伤,构成轻微伤。

“我真诚地向两名交警同志道歉,我错了,我伤害了他们也害了我自己。”在接受如东县人民检察院检察讯问时,90后小伙顾某后悔不已。

通讯员朱林焱 朱伟
记者何家玉

临时起意袭胸骑车女子 男子被处5日行政拘留

晚报讯 27日,南通开发区警方对曾某处以行政拘留5日。

今年7月17日上午8时许,年轻女子张某(化名)独自骑车行至开发区某路段时,35岁的曾某从其身边经过。曾某见张某孤身一人,临时起了歹意,便骑车追上,从右侧摸了

张某的胸部后快速逃离,后张某报警。

接报后,竹行派出所民警迅速开展侦查。通过持续不懈努力,终于明确了嫌疑人曾某。7月17日上午,民警在开发区一饮食店内将正在上班的曾某抓获。最终,曾某因猥亵受到行政拘留5日的处罚。 记者张亮

路上放刀片 开高价修车 男子作案后逃至南通,被交警逮个正着

晚报讯 故意在路上放置刀片,致多人车胎被扎,而后以修车师傅身份让受害人高价修车。27日下午,市公安局交警支队三大队在市区园林路钟秀路路口将海南警方网上追逃的男子王某一举抓获。

当天,交警三大队安排警力在园林路钟秀路路口开展非机动车违法行为集中整治行动。一名男子骑着电动车搭载一名女子从路口逆向而来,民警见状立即示意男子停车接受检查。在询问男子的身份证件信息并进行核对时,民警手中的警务通页面上立即跳

出“该人系网上逃犯”字样。见此情况,民警立刻向大队报告,后与增援警力一起将王某送至观音山派出所。

经查,王某今年44岁,四川自贡人。今年6月至7月期间,王某在海南省海口市的非机动车道上放置刀片,使多名受害人电动车车胎被扎破,而后王某以修车师傅的身份让受害人高价修车。事发后,王某潜逃。7月30日,王某被海南省海口市公安机关列为网上逃犯。

记者张亮 通讯员姚尧